

常山县来新对接山海协作工作

记者 胡秋萍

昨日,衢州市常山县委常委、副县长姚金环率考察团来新对接山海协作工作。县委常委、常务副县长柴理明参加座谈会。

山海协作工程是省委省政府为推动以浙西南山区和舟山海岛为主的欠发达地区加快发展,实现全省区域协调发展而采取的一项重大战略举措,是“八八战略”的重要组成部分。根据安排,我县与衢州市常山县建立合作结对关系。

常山县是浙江的西大门,素有“四省通衢,两浙首站”之称。近年

来,常山县大力实施工业“12550”发展计划,深入开展“常山三宝”振兴行动,重点培育赏石小镇、云耕小镇、赛得健康养生小镇等一批特色小镇,经济发展势头强劲。座谈会上,柴理明、姚金环分别介绍新昌县和常山县经济社会发展情况、特色亮点工作等,并就下一步开展山海协作进行交流。

姚金环说,常山县与新昌县有着许多共性,但新昌的许多方面都值得常山学习。她希望借此次山海协作工程与新昌县结对的东风,进一步开展镇村结对、工业深层次对接、农业深加工、招商推介、生态旅

游开发、资源与产业合作、教学结对等协作,发挥各自特色优势,共同推进山海协作工作,实现共赢互惠。

柴理明说,近年来,常山县许多方面的工作也值得新昌学习。他希望各对口部门提高站位,高度重视山海协作工作;建立长效机制,积极开展对接交流;建立相互协作的导向性目录,建立信息共享机制,形成两县产业渗透、合作,促进产业提升,开展全方位、全领域、深层次合作,真正实现优势互补、资源共享、信息联通、合作共赢。

新《农药管理条例》实施后

我县发出首张农药经营许可证

通讯员 杨琼琼

7月24日上午9时,县农林局将一张农药经营许可证通过快递寄到澄潭镇晓晓农资店负责人俞晓林手中。这是新修订的《农药管理条例》正式实施后,我县发放的首张农

药经营许可证。

新修订的《农药管理条例》施行后,对农药经营人员资质、经营场所硬件设施与信息化管理系统等提出更高要求。今年6月,县农林局组织全县农药经营人员开展56学时农药专业知识培训,取得合

格证的人员已陆续到县行政服务中心农林窗口申请换发农药经营许可证。

下阶段,县农林局将规范按照要求,严格把关、严格标准发放许可证,规范农药经营行为,保障农业生产及农业生态环境安全。

沟坑抛有垃圾 池塘水质不清

大市聚第头村水环境整治需再发力



记者综合

昨日,记者来到大市聚镇查看水环境卫生情况,发现第头村的水沟内抛撒有生活垃圾,村中池塘水质不清,水环境整治仍需再发力。

在该村161号农户房前,一条

水沟内不仅长满杂草,水质也变得有些发黑,水里还长满了浮萍。在38号农户房屋边的一条沟坑内,同样发现抛撒有一些西瓜皮、易拉罐等生活垃圾,看上去很是碍眼。

随后,记者又来到位于下半村的一口池塘边,发现这口池塘不仅

水质浑浊发黄,而且水面上漂浮着不少树叶、青苔等漂浮物,看上去很是难看。住在附近的一位村民告诉记者,镇里和村里虽然曾对池塘环境进行多次清理,前年还进行全面清淤,但由于池塘没有活水源头,因此水质一直好不起来。

水环境治理工作是一项长期性的工作,需要村镇两级久久为功,更需要老百姓的积极参与和维护。记者希望当地党委、政府在加强对域内水环境巡查监管的同时,继续加强宣传,引导村民逐渐改正不良的生活习惯,多措并举推动“五水共治”工作再上新台阶,共同来守护绿水青山。

各乡镇召开人代会

镜岭镇

7月24日上午,镜岭镇召开第十七届人民代表大会第四次会议,审议通过镇政府半年度工作报告、镇人大主席团半年度工作报告,并对镇2018年度重大民生实事项目的进度情况作满意度测评。

下半年,镜岭镇将围绕年初人代会确定的各项目标任务,紧紧围绕党中央实施乡村振兴战略、浙江实施“大花园”战略等发展机遇和政策红利,总结经验、正视差距、自提标杆、自我加压,在镇党委的正确领导和镇人大的监督支持下,圆满完成2018年各项目标任务。

(通讯员 郑倩倩)

儒岙镇

7月27日,儒岙镇召开第十八届人民代表大会第四次会议,听取并审议通过镇政府半年度工作报告、镇人大主席团半年度工作报告,审议通过财政预算执行情况和预算调整方案。会上还下发《儒岙镇人大代表履职考核办法》,进一步密切代表与选民的联系,提高镇镇人大工作的整体水平。

下半年,儒岙镇将按照县委县政府统一部署和年初确定的目标任务,以“大学习大调研大抓落实”活动为载体,深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神,强化一个指引,落实“八八战略”;抓好美丽新农村建设和集镇品质提升,优化环境质量;做好产业经济、文化与旅游建设、基层基础夯实,提升发展潜力;致力自身建设,提高治理水平,为打造美丽宜居的“诗路小镇”,建设幸福儒岙而努力奋斗。

(记者 高娃)

小将镇

昨日,小将镇召开第十七届人民代表大会第四次会议,听取并审议通过镇政府半年度工作报告、镇人大主席团半年度工作报告,经大会选举,补选梁有勇为小将镇人民政府副镇长。

会议指出,今年上半年,小将镇围绕加快建设“大美小将、花园小镇”的目标,以“肯干、实干、巧干”的“干将”精神为引领,以五大民生实事项目为重点,拉高标杆、真抓实干,各项工作成效显著。1月至6月,实现财政收入362万元,完成限定全年任务的136%。会议要求,下半年,小将镇要以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指引,认真贯彻落实党的十九大精神,按照镇第十五届党代会第二次会议的总体部署,围绕加快建设“大美小将、花园小镇”,坚持“稳中求进”的工作总基调,进一步提升发展质量、村镇形象和人民群众的幸福感和获得感。

(记者 俞晓委)

城南乡

7月26日,城南乡召开第十七届人民代表大会第四次会议,听取并审议通过乡政府半年度工作报告、乡人大主席团半年度工作报告。

会议指出,今年上半年以来,城南乡实体经济持续有劲,村级环境全面提升,社会事业固本强基,乡村建设突出重点,全乡经济和社会各项事业取得了较好成绩。会议要求,下半年要创新发展,培育经济发展新动能,积极谋划“南互通”道口经济,构筑现代农业体系,大力推进全域旅游;要建管并举,打造城乡环境新面貌,大力提升集镇管理水平,加快美丽乡村建设,加强生态环境保护;要普惠共享,开创民生福祉新局面,努力加速民生事业发展,加强社会保障服务,深化基层治理建设,只争朝夕抓工作、齐心协力抓工作、千群联动抓工作,为“建设美丽新城南、打造城市后花园”目标而努力奋斗。

(记者 王娟敏 通讯员 董春勇)

东茗乡

7月26日,东茗乡召开第十七届人民代表大会第四次会议,听取并审议通过乡政府半年度工作报告、乡人大主席团半年度工作报告,审查和批准2018年1—6月财政预算执行情况报告,补选陈利江为副乡长。

会议指出,今年上半年,东茗乡攻坚克难、锐意进取,乡村经济呈现新局面,美丽乡村亮出新面貌,社会福祉得到新提升,保持农业持续增效、农民持续增收、农村持续发展的良好局面。下半年,该乡将以建设“美丽东茗、和谐东茗”升级版为引领,集中力量抓好环境整治、全域旅游开发、项目建设等重点工作,进一步加快美丽乡村提档升级,推动传统农业转型发展,抓牢强村富民、路网建设、文化振兴等民生关键小事,着力打造廉洁高效服务型政府,确保全年工作任务圆满完成。

(记者 杨玉墀 通讯员 王安娜)

在自己青春的年华里绽放精彩

赶快来参加“挑战2018”夏令营 过关斩将竞标县首届“十佳小记者”

第一关:

现场作文大赛

进入

县首届优秀小记者

第二关:

媒介素养培训

掌握

基本新闻知识

第三关:

参加新闻采访

锻炼

社会活动能力

第四关:

对话各界名人

开拓

成长视野眼界

第五关:

组织新闻报道

提高

新闻写作能力



请尽快登录微信报名